Errata
str. 23 ,, Obdobné jako pri konstruktivistickém vyucovani je ucitel pri BOV v pozici rddce...

Nova formulace: Protoze BOV je jednim z konstruktivistickych piistupti, ucitel v pozici radce

a aktivita je na zakovi.
str. 31 ,, Po vydéleni poctu bonbonii jeste néjaky pocet bonbonii zbyde...

Nova formulace: Pokud vydélime pocet bonbonii tfemi, néjaké bonbony zbudou.

str. 53 ,, Celek je 124 stranek a cast je 52 stranek. Neznamy udaj je operdtor, kterym je %54

r 14 13 (X3
(v zdkladnim tvaru pak 3—1).

52
124"

Zlomek % ma byt ve tvaru
str. 58 ,,zdci se specialné vzdélavacimi potiebami.

Oprava: specidlnimi vzdélavacimi potfebami.

str. 59 ,, V pisemnych pracich zdkii...

Oprava: V pisemnych pracich zakd...

str. 59 ,, Bylo to tedy pred zavadenim pocetnich ukonit se zlomky. *
Oprava: ... poCetnich operaci se zlomKky...

str. 79 ,, ... Zaci spoji zlomek jedné tretiny s trojuhelnikem s vybarvenou jednou casti ze tii. *

Nova formulace:... zda zaci budou povazovat za odpovidajici dvojici kartu se symbolickym
zapisem zlomku jedné ttetiny a kartu s trojihelnikem s vybarvenou jednou ¢asti ze tfi.
str. 81, Uloha také souvisi s porozuménim ekvivalenci zlomky, stejné jako iiloha Pexeso.

Oprava:... s porozuménim ekvivalentnim zlomktm...

str. 87 ,, V reseni na obr. 3.51 se podle mé projevuje tendence, umistit c¢isla (0 a 1na konec

113

0sY.

Nova formulace:... umistit ¢isla 0 a 1 na konec znazornéné ptimky, kterd predstavuje osu...



str. 99 ,,... 31 % wrcila casti vyjadiené zlomkem.... Celkem 41 % zZakii ulohu vyresili
spravné.... "

Oprava: 31% urcilo... 41% zakt ulohu vyfesilo...

str. 100 ,, Ve vyuce jsem si i naddale vénovala...

Oprava:... jsem se vénovala...

str. 115 ,, ... nejde o znazorneni 1/5 na kruhu ale na pétiuhelniku vepsaného do kruhu, presto

«

Jjsem toto reSeni radila mezi spravné.
Oprava:... na pétithelniku vepsaném do kruhu, pfesto jsem toto feSeni pokladala za spravné.
str. 151 ,, Ulohy se ddle zabyvali...

Oprava: Ulohy se déle zabyvaly...



